



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе проводится проверка сведений из СМИ о травмировании ребенка на пляже в результате падения с незакрепленного батута

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю проводится проверка по факту травмирования подростка во время купания на пляже в бухте Омега города Севастополя.

Сообщение было выявлено в ходе мониторинга социальных сетей. По указанию руководства Главного следственного управления была незамедлительно организована процессуальная проверка сведений, на место происшествия выехал следователь следственного отдела по Гагаринскому району с целью осмотра места происшествия и установления всех необходимых обстоятельств.

Установлено, что компания школьников в возрасте 12 лет купалась на пляже. Один из мальчиков взобрался на надувную горку, которая была надута, спущена на воду, но не введена в эксплуатацию. Во время прыжка подросток ударился о пирс, получив незначительную травму головы. Он был доставлен в больницу, где ему обработали рану, после чего мальчик был отпущен домой.

В рамках проверки будет дана оценка действиям собственников аттракциона на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ). По результатам проверки будет принято законное обоснованное процессуальное решение.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1589959>